1. Ot 49ero 3aBMCUT BLICOTA TOHA 3BYKAT
1) Or wacToTH ‘
. 2) Or aMnnaTyan
3-) OT rpoMKOCTH 3BYKa
4) Ot BCex Tpex nmapaMeTposn




2. Kaxue m3MeHeHEA OTMEYAET YeJOBEK B 3BYKEe NPH YBeJHYe-
HHY YaCTOTH K0Ae0aHMA B 3BYKOBOH BOJNIHE?

1) IloBhimmenne BHICOTH ToHa  3) IToBENmeBMe PPOMKOCTH
2) Iloramenne BHICOTHI TOHA 4) YMeHbIIéEHe 'POMKOCTH




3. Kaxue maMeHeHEHsi OTMeYaeT YeJOBeK B 3aByKe NPH YyBeJlHdge-
HMH aMIUIMTYAR Kojebanni B aBykoBO# BOTHE?

1) Ilopnimenwe BHICOTH TOHA, J3) [loBHmeHWe rpOMKOCTH
2) Ilonw>ReHHe BHICOTHI TOHA 4) YmeRbllleEAe 'POMKOCTH




4.' B xaKo# cpeile 3ByKOBLIe BOJHEI He PACTPOCTPAHSIOTCH?
1) B TBepanIx Tenax |
2) B xamaxocTax
- 8) B razax
4) B Bakyyme




5. OnpenennTe ANHHEY BOJHBI, €CJHH MepHOA KoJeGaEAHA HACTOU-

HAKA 3BYKA 0,005 c. Cnopoc'rr. 3ByKa B BO3JyXe COCTABJIAET
330 M /c '

1) 1,65 M ‘ . 3) 165 m
2) 33 4) 660 M




6. Omnpeneaure NNMHY 3BYKOBOH BOJIHBI B BO3NyXe, ecJHd JacTOTa
Konebammii mcTOouHMKA 3BykKa 2000. I'm. Cxopocrs 3By1ca B
Bo3ayxe cocrasiager 340 m/c. :

1) 0,17 m , 3) 1660 M
2) 5,88 m - 4) 2340 M




7. Hailizure CKOPOCTH DACHPOCTPAHEHUS 3BYKA B MaTepuaje, B
KOTOPOM KoJe6aHuA ¢ uepmozom 0,01 ¢ BHI3HIBAIOT 3BYKOBYIO
BOJIEY, MNMeomyo Anney 20 M.

1) 0,2 m/c 3) 400 m/c
2) 200 m/c 4) 2000 m/c




8. Yemy paBHA CKOPOCTH 3BYKA B BOJE, ecaH xojebaHusa, mepHof
xKoropuix paBed 0,006 ¢, BhI3nIBaeT 3BYKOBYI0 BONHY MJIMHOMN
7,2 m? . ‘
1) 0,036 M/c 3) 1440 m/c
2) 340 m/c 4) 2880 m/c




9. IIprHEATO CYHATATDH, YTO CPeAd AHAIAa3OHA I'OJIOCOB MEBIOB H

IeBHI] JXEHCKOe COIIPAHO 3aHHMAET 9YACTOTHHIH HHTEpBAJ OT
v, = 250 T 1o v, = 1000 I'n;. OTHOmMIeHMEe FPAHMYHBIX JJIHH

3BYKOBHIX BOJH A, /A, 9TOr0 MHTEPB&AJIR PABHO

1) 1 | 3 Y
2) 2 ' 4) 4




10. IIpu nepexone 3BYKOBO BOJIHEI U3 BO3AyXA B nony H3MeHsAeTCA

1) TonpKO Q9acrora
2) TONBKO CKOPOCTH PACIpPOCTPAHEHHA 3BYKA
3) YacToTa 3BYKAa H JJHHA BOJHbLI
4) CKOpOCTh pacnpocrpdnenna 3BYKa ¥ AJUMHA BOJIEH

4




